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ATA DE REUNIÃO

Ata da sessão ordinária da 1ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da Universidade 
Federal do Paraná realizada no dia 01 de agosto de 2024.  

No primeiro dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e quatro, às 9h, reuniu-se a Primeira Câmara do 
Conselho de Planejamento e Administração, na modalidade remota, via plataforma Microsoft Teams (Office 
365), sob a Presidência do Conselheiro Sérgio Said Staut Júnior. Presentes os(as) Conselheiros(as) titulares: 
Ana Luísa Lacava Lordello, Claudemira Vieira Gusmão Lopes, Mariane de Siqueira, Mario de Paula Soares 
Filho, Melina Girardi Fachin, Natália Bitencourt Gasparin, Nelson Luis Barbosa Rebellato, Vanessa Marion 
Andreoli e Vanessa Merlo Kava. Presente à sessão, na qualidade de interessados(as) nos processos em pauta: 
o Professor Jean Ricardo Simões Vitule (interessado no item 03) e a servidora Paula Andrea Nieviadonski 
Spisila, (Coordenadora da Coordenadoria de Licitações e Contratações – PRA/CLIC), interessada nos itens 
04 e 06. Havendo quórum, o Presidente declarou aberta a sessão e deu as boas-vindas a todos. Ato seguinte 
colocou a ata da sessão anterior, de 04/04/2024 em deliberação e votação. Ata aprovada por unanimidade. 
Passou-se então à Ordem do dia, que com a inversão do item 01 para o item 02, ficou assim: 01) Processo: 
022319/2024-01 (homologação) - Afastamento do País do Reitor, Prof. Dr. Marcelo Ricardo Fonseca, 
de 11/05/2024 a 16/05/2024, para participar do evento intitulado 200 anos da Constituição Imperial 
Brasileira: História e evolução do constitucionalismo luso-brasileiro a ser realizado no dia 13 de maio 
de 2024 na Universidade de Coimbra, em Coimbra/Portugal e do Colóquio sobre os "200 anos da 
Constituição Imperial Brasileira", a ser realizado no dia 15 de maio de 2024 no Grêmio Literário, em 
Lisboa/Portugal, com ônus UFPR. Interessado: Prof. Dr. Ricardo Marcelo Fonseca. Sob relatoria do 
Consº Nelson Luis Barbosa Rebellato que iniciou agradecendo ao Conselheiro Sérgio Said Staut Júnior por 
conta da sua condução como Presidente da Câmara, visto que essa foi a última sessão do Conselheiro Sérgio 
Said Staut Júnior, devido o fim de seu mandato junto à Direção do Setor de Ciências Jurídicas. O Presidente 
agradeceu ao Conselheiro pela consideração. Ato seguinte o relator leu seu parecer favorável. Colocado em 
discussão e votação, aprovado o parecer e homologado o ad referendum. 02) Processo: 017681/2024-52 
(homologação) - Convênio entre a Universidade Federal do Paraná e a Financiadora de Estudos e 
Projetos (FINEP), cujo objeto visa dar suporte ao desenvolvimento do estudo intitulado "Avaliação 
Clínico-funcional Integrada e Prescrição de Exercícios para Pessoas Idosas Usuárias do SUS”. 
Interessados: Prof. André Luiz Felix Rodacki (Coordenador) - Departamento de Educação 
Física/Setor de Ciências Biológicas. Na ausência justificada do relator, Consº Alexandre Luis Trovon de 
Carvalho, o parecer favorável foi lido pela Consª Ana Luísa Lacava Lordello.  Em discussão e votação, 
aprovado o parecer e homologado o ad referendum. 03) Processo: 007566/2024-70 (homologação):  
Contrato entre a UFPR, a FUNPAR e a SANEPAR objetivando dar apoio à realização da prestação de 
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serviço técnico especializado, conforme escopo definido no projeto "Controle populacional de 
Chaoborus no Reservatório do Passaúna, PR, Brasil". Interessado: Prof. Jean Ricardo Simões Vitule 
(Coordenador)/ Departamento de Engenharia Ambiental/TC. A relatora, Consª Vanessa Marion Andreoli 
leu seu parecer favorável. O Presidente agradeceu pelo cuidadoso parecer. Em discussão e votação, aprovado 
o parecer e homologado o ad referendum. Presente o interessado, Prof. Jean Ricardo Simões Vitule 
(Coordenador), que agradeceu a todos e evidenciou a importância do projeto para a UFPR e a sociedade. O 
Presidente agradeceu e desejou excelente trabalho. 04) Processo: 069097/2023-00 (homologação) - 
Contrato entre a UFPR e o Instituto de Dignidade e Desenvolvimento SOCIAL (IDDS) objetivando a 
prestação de serviços terceirizados de motoristas para atendimentos de demandas da Universidade 
Federal do Paraná, com o preenchimento de 56 (cinquenta e seis) postos de trabalho de motoristas. 
Interessada: Coordenadoria de Licitações e Contratações (CLIC)/PRA. Na ausência justificada do 
relator, Consº Luis Eduardo Cunha Thomassim, a Consª Vanessa Marion Andreoli leu o parecer favorável. 
Em discussão e votação, aprovado o parecer e homologado o ad referendum. 05) Processo: 046935/2022-88 
- Termo Aditivo do Projeto Pesquisa-Ação na Escola (PAE) - Acordo entre UFPR e FUNPAR para 
captação e gerenciamento de recursos referente ao Edital de Credenciamento nº01 da Secretaria 
Municipal de Educação de Curitiba. Interessada: Profª Maria Stael Bittencourt Madureira 
(Coordenadora)/Setor de Educação. A relatora, Consª Claudemira Vieira Gusmão Lopes leu seu parecer, 
favorável ao termo aditivo do projeto. O Presidente agradeceu a análise cuidadosa da relatora. Em discussão 
e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. 06) Processo: 003515/2024-79 (homologação) - 
Contratação de empresa especializada para prestação de serviços terceirizados de limpeza e 
conservação, com dedicação exclusiva de mão de obra, contemplando fornecimento de materiais e 
equipamentos, para atender a UFPR, visando estabelecer contrato com preenchimento de 394 postos 
de trabalho. Interessada: Coordenadoria de Licitações e Contratações (CLIC/PRA). A relatora, Consª 
Vanessa Merlo Kava leu seu parecer favorável. O Presidente agradeceu pelo parecer cuidadoso. Ato seguinte, 
a Consª Mariane de Siqueira questionou o motivo do edital ter sido impugnado por uma das empresas e a 
relatora prestou os esclarecimentos necessários. A Consª Mariane de Siqueira pediu registro da sua 
preocupação em relação às denúncias de práticas discriminatórias em relação aos terceirizados, sugeriu cotas 
e cláusulas específicas para evitar esses problemas. A Coordenadora da Coordenadoria de Licitações e 
Contratações – PRA/CLIC), Paula Andrea Nieviadonski Spisila, agradeceu o atendimento da câmara às 
urgências e esclareceu os(as) Conselheiros(as) sobre as questões levantadas. Aprovado o parecer e 
homologado o ad referendum. O Conselheiro Mario de Paula Soares parabenizou o Conselheiro Sérgio Staut 
Said Júnuior pela brilhante gestão na Câmara. Os agradecimentos e elogios à condução do Consº Sérgio Said 
Staut Júnior na 1ª Câmara do COPLAD foram reiterados pelos(as) demais. O Presidente agradeceu a todos e 
todas e convidou os Conselheiros e Conselheiras para a posse da nova diretoria do Setor de Ciências 
Jurídicas. Agradeceu também o trabalho desempenhado pela Secretaria dos Órgãos Colegiados. Finda a pauta 
e nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a todos pela participação e contribuição e declarou 
encerrada a sessão, da qual eu, Cinira S. Gomes, Secretária, lavrei a presente ata, a qual, lida e aprovada, vai 
por todos assinada eletronicamente. 
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A autenticidade do documento pode ser conferida aqui informando o código verificador 6989195 e o
código CRC F92FDEB0.

Referência: Processo nº 23075.000604/2024-63 SEI nº 6989195
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